
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Коментар митрополита волоколамског Антонија
поводом усвајања документа „Рат у Украјини, мир и
правда у европском региону“ од стране Светског
савета цркава 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 08.09.2022. Митрополит волоколамски Антоније,
председник Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, шеф делегације
Руске Православне Цркве на XI Генералној скупштини Светског савета цркава у Карлсруеу
(Немачка), прокоментарисао је усвајање документа „Рат у Украјини, мир и правда у европском
региону“ од стране Светског савета цркава. 

Делегација Руске Православне Цркве није могла да подржи „Рат у Украјини, мир и правда у
европском региону“, који је усвојила Скупштина Светског савета цркава. 

Истовремено, са опрезним оптимизмом оцењујемо став Светског савета цркава, који је током
рада на документу о украјинском сукобу, упркос невиђеним политичким притисцима (израженим,
између осталог, у говору на Скупштини председника Немачке Ф. В. Штајнмајера и изјавама низа
других људи, који позивају на искључивање Руске Цркве из ССЦ-а) одбио да изнесе било какве
оптужбе на рачун Руске Православне Цркве, а који је препознао важност њене хуманитарне



мисије великих размера у области подршке избеглицама и жртвама сукоба, извршене са
благословом Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила. 

Нажалост, коначни документ је остао у великој мери исполитизован. У њега нису били унети сви
предлози Руске Цркве, што нас спречава да се изјаснимо да га подржавамо. Истовремено,
сматрамо да дискусија која се водила током Скупштине може постати полазна тачка за Светски
савет цркава за објективно и непристрасно проучавање узрока дуготрајног сукоба у Украјини, као
и за потоње мировне напоре. 

Такође, жалимо што при изради документа није узет у обзир предлог представника Украјинске
Православне Цркве да се осуди масовно насилно одузимање цркава канонске Цркве, које
предузима тзв. „ПЦУ“. Надамо се да ће Светски савет цркава предузети даље мере ради
истраживања овог питања. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/89613/
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